

KAMBREŠKO: Razstava unikatne keramike v Lukčevi hiši

Vojna je ženskega spola

V Lukčevi hiši na Kambreškem so 11. septembra odprli razstavo unikatne keramike *Vojna je ženskega spola*. Pripravili so jo v sklopu dvajsete obletnice razglasitve tamkajšnje kuhinje z odprtim ognjiščem za etnološki spomenik lokalnega pomena.

Kuhinja z ognjiščem je iz 19. stoletja in je eden zadnjih primerkov ohranjenih dvignjenih odprtih ognjišč sredozemskega tipa z napo za odvajanje dima.

Danes v hiši poleg omenjenega ognjišča najdemo še gostilniško in stanovanjsko opremo iz raznih obdobj, domoznansko knjižnico učitelja Pavšiča,

zbirko etnoloških predmetov in fotografij ter zbirko ostalin prve svetovne vojne. Lukčevo hišo skozi vse leto obiščejo številni obiskovalci, tako naključni kot tisti, ki pridejo z namenom ogledati si ognjišče in etno vojno zbirko. Za ohranitev zbirke in same hiše je v prvi vrsti zaslužna lastnica **Jožica Strgar**, ki prijazno sprejme vsakega gosta.

V počastitev obletnice razglasitve kuhinje z odprtim ognjiščem za etnološki spomenik lokalnega pomena, ki so jo zaradi covid ukrepov preložili na letošnje leto, so v Lukčevi hiši v sodelovanju z Občino



Na razstavi so na ogled unikatni keramični izdelki Lucije Šičarove.



Izdelki so prava paša za oči.



Jožica Strgar (na sredini) v Lukčevi hiši prijazno sprejme vsakega gosta.

Kanal ob Soči pripravili razstavo unikatne keramike. Avtorica razstave **Lucija Šičarova** se ukvarja z oblikovanjem unikatne keramike in s poučevanjem. Sodelovala je na številnih skupinskih in mednarodnih razstavah in je prejemnica številnih mednarodnih priznanj in nagrad. V Lukčevi hiši je postavila na ogled razstavo unikatne keramike. Na ogled so številni eksponati, nekateri so bili narejeni posebej

za to priložnost, kot na primer keramične instalacije z dodatkom izstreljenih in neizstreljenih nabojev, kamnov iz Soče, plastičnih vojačkov iz otroških igrice, bodeče žice za novoletno jelko, ... Na ogled so tudi ženska oblačila. Razstavo je predstavila dr. **Mirjam Hladnik Milharčič** in bo na ogled do 6. januarja 2022 po predhodni najavi na 041 528 592 (Jožica Strgar).